

# **ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΖΙΜΠΑΜΠΟΥΕ «ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΙΕΡΟΜΟΝΑΧΟΣ ΚΟΣΜΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΑΤΗΣ» ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΘΜ**

Εκατοντάδες νέοι και νέες, μικρά παιδιά και μεγάλοι, κατέκλυσαν το πρωί της Τρίτης, 12ης Μαΐου ε.ε., το Ιεραποστολικό Κέντρο Αγίου Νεκταρίου και τους γύρω δρόμους, για να υποδεχθούν, μαζί με τον Σεβ.Μητροπολίτη Ζιμπάμπουε κ.Γεώργιο, την ΑΘΜ τον Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρο Β΄, ο οποίος πραγματοποιεί την 3<sup>η</sup> ποιμαντική του επίσκεψη στην Ζιμπάμπουε, από την ημέρα της αναρρήσεώς του στον Πατριαρχικό θρόνο.

Όλοι οι Αφρικανοί Ορθόδοξοι παρατάχθηκαν στον κεντρικό δρόμο που οδηγεί στο Ιεραποστολικό κέντρο και με την άφιξη του Μακ.Πατριάρχη άρχισαν να τραγουδούν και να χορεύουν δοξάζοντας τον θεό που οδήγησε και πάλι τα βήματα της ΑΘΜ στην Ζιμπάμπουε. Ο Μακαριώτατος αντικρύζοντας την μεγάλη λαοθάλασσα με συγκίνηση και δάκρυα στα μάτια ευλογούσε το ποίμνιο του.

Στην είσοδο του Ιερού Ναού Αγίου Νεκταρίου εψάλη δέηση και ο Μακαριώτατος αποκάλυψε την αναμνηστική πλάκα των εγκαινίων του Ναού, πού έγιναν την εποχή που διετέλεσε Μητροπολίτης Ζιμπάμπουε.

**Στην συνέχεια, με την παρουσία** των Εξοχ.Πρέσβων της Ελλάδος και της Κύπρου και των λοιπών αρχών, εγκαινίασε την νεόδμητη Τεχνική Σχολή Ιεραπόστολος Ιερομόναχος Κοσμάς Γρηγοριάτης, που ανηγέρθη με φροντίδα του κ. Γεωργίου Ασλανίδη, Προέδρου του Συνδέσμου Ιεραποστολής 'Άγιος Κοσμάς', εις μνήμην του αδικοχαμένου αδελφού του, μεγάλου Ιεραποστόλου, του αείμνηστου π. Κοσμά Γρηγοριάτη. Ακολούθησαν τα αποκαλυπτήρια της αναμνηστικής πλάκας, και αμέσως μετά ο Μακαριώτατος ανέπεμψε δέηση και διάβασε ειδική ευχή για την προστασία του λαού της Ζιμπάμπουε από την μάστιγα της χολέρας, που ταλανίζει την χώρα και ιδιαίτερα την πρωτεύουσα Χαράρε, τους τελευταίους 9 μήνες. Μιλώντας προς το πολυπληθές ακροατήριο, ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε τον θεό που τον αξίωσε και πάλι να επισκεφθεί την επαρχία που τόσο αγάπησε, εξέφρασε την μεγάλη του χαρά που το εκκλησίασμα του Αγίου Νεκταρίου αυξήθηκε τόσο πολύ και ευχήθηκε σε όλους υγεία, πρόοδο και ευημερία.

Τέλος, ο Μακ.Πάπας και Πατριάρχης διένειμε τρόφιμα, τα οποία προσέφερε ο ίδιος και η Ελληνική Πρεσβεία, σε δύο χιλιάδες